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Questio (10,0 pontos)

A instalagda de refrigeragio esquematizada abaixo opera com R 12 e € composta por.

Whing  conprrash
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- um ciclo de poiéncia formado por gerador de vapor, turbina, condensador e bomba
- um ciclo de compressio de vapor campasto por evaporador, condensador, compressor ¢
va!wla de expansio. :

Conhecendo as seguintes informagdes;

- a pménr;la gerada na turbina é fornecida ao compressor;.
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_ Pede-se:

= determine 03 estados termodinimicos(P, T, h, 8} nas dez seqdes indicadas da instalagio
de refrigeragio; represents 0s dois cicles pum diagrama T - 8.
- calcule a relagdo das vazdes migsicas que percorrem os ciclos de poténcia ¢ de

- campresslo de vapor
- calcule ¢ coeficiente de cficseia da instalnglo de refrigeragiio



